                                                                                                                                                                                         
VACINAÇÃO CONTRA COVID-19 – CRIANÇAS DE  6 MESES A 4 ANOS COMPLETOS (ATÉ 4 ANOS, 11 MESES E 29 DIAS) – PRIMEIRAS E SEGUNDAS DOSES

DATA: 6/02/2023 – 2ª FEIRA – DAS 9 ÀS 15H – CONFORME A DISPONIBILIDADE DE DOSES
LOCAIS DE VACINAÇÃO:
· Centro de Pediatria
· Policlínica Santa Clara
· Policlínica Nova Pampulha
· Policlínica Gonçalo de Moura (Morro Alto)
· UBS Gávea
· UBS Teodomiro Veríssimo (Santa Cruz)
· UBS Vida Nova

DOCUMENTOS OBRIGATÓRIOS: RG ou certidão de nascimento, CPF, comprovante de endereço e cartão de vacinas. As crianças deverão estar acompanhadas pelos pais ou responsáveis. Se estiver acompanhada por outra pessoa, deverá apresentar um termo de consentimento assinado por um dos pais ou responsável. 
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O município de Vespasiano recebeu um quantitativo limitado de doses de Pfizer baby. Cada frasco possui 10 doses e uma durabilidade de 12 horas após aberto. Devido ao estoque limitado, para otimizarmos o uso  e evitarmos desperdício de doses, a vacina estará disponível SOMENTE nessas unidades de saúde. A segunda dose de CORONAVAC também está disponível nestas mesmas unidades.

ATENÇÃO:

A VACINAÇÃO CONTRA COVID-19 PARA PESSOAS ACIMA DE 12 ANOS CONTINUA  EM TODAS AS SALAS DE VACINA DE VESPASIANO, CONFORME DISPONIBILIDADE DE DOSES. 


O esquema vacinal contra covid-19 é normatizado pelo Ministério da Saúde. Quaisquer mudanças serão previamente divulgadas. Mantenha seu esquema vacinal atualizado.


